

## Garrido negoció el fichaje de Alcañiz en Valencia

Las pretensiones del jugador se aproximan a los veinte millones por temporada

SANTIAGO GARCIA  
MURCIA

Juan Garrido se desplazó ayer a Valencia para entrevistarse con los dirigentes del Valencia y con Pedro Alcañiz para negociar su incorporación al Real Murcia. Las pretensiones económicas del futbolista suponen el principal obstáculo para culminar la operación.

El Valencia podría percibir veinte millones por el traspaso. Asimismo, Pedro Alcañiz ofreció a su club quince millones de pesetas por su carta de libertad, pues le resta todavía una temporada de contrato. El Castellón podría estar detrás, ya que los dos clubs no mantienen buenas relaciones. El jugador se desplazó ayer desde Benicasim hasta la capital del Turia, pues fue llamado urgentemente desde la sede valenciana.

Juan Garrido viajó predispuerto para cerrar la operación económica con el Valencia, pero su batalla principal se libra con el futbolista, puesto que

sus pretensiones económicas se aproximan a los veinte millones de pesetas y un contrato por tres años. Alcañiz percibió diez millones en la última campaña y entre sueldos y primas pudo alcanzar una cifra que oscila entre los veinte y los veinticinco millones de pesetas.

### Fenoll, otro objetivo en Valencia

El presidente del Real Murcia llevó también en cartera el cierre de la cesión de Emilio Fenoll. Fuertes dialogó la semana pasada con el representante del jugador y con Roberto Gil, secretario técnico del Valencia. El entrenador grana nos manifestó ayer antes de partir hacia Mieres: «Hemos mantenido unas conversaciones y restan unos datos que tienen que resolver la directiva».

No se descarta que en la conversación surgiera el tema de Salvador Mejías y que se



Alcañiz. LA VERDAD

llegara al acuerdo de su traspaso al Luis Casanova. La oferta del Valencia era inferior a la del Sevilla, pero que al entrar Alcañiz y Fenoll resulte la operación más beneficiosa para el Real Murcia.

## El Murcia pagó 28 millones en primas esta temporada

La concentración se realizará en Cabeza de Manzaneda. Abellán, portero del Barcelona At., probable fichaje

S. GARCIA  
MURCIA

José Peñalver y José Luis Molina estamparon su firma ayer en los correspondientes cheques de Caja Murcia y en el día de hoy serán ingresados en las respectivas cuentas corrientes de los jugadores. Javier Ibeas se desplazó ayer a Murcia para retirarlo personalmente; su finiquito lo firmó antes de marcharse a Castellón.

El total de los pagos ascendió a 65 millones de pesetas y sólo falta por cerrar el capítulo de retenciones practicadas en las liquidaciones, que serán ingresadas en Hacienda; este capítulo asciende aproximadamente a otros 30 millones de pesetas. Los jugadores percibieron también la última prima pendiente, que correspondió al encuentro frente al Logroñés y que supuso un millón de pesetas. El Murcia pagó a lo largo de la temporada 28 millones por descender a Segunda División.

### Ramalho se marchó al Brasil

Ramalho se marchó por fin a Brasil. José Peñalver le realizó su liquidación y el brasileño se quedó sorprendido con la misma: 770.000 pesetas. Si tenemos en cuenta los gastos de avión, ida y vuelta, y los regalos que lleve a sus familiares, cuando se reincorpore vendrá con los

bolsillos vacíos. Su agente o intermediario realizó el gran negocio; mientras que Ramalho se quedó en Murcia para demostrar sus cualidades y llevarse las migajas del pastel.

### La pretemporada, en Cabeza de Manzaneda

Fuertes decidió ya el lugar donde llevará a cabo la pretemporada, decantándose por un pueblo de la provincia de Orense, Cabeza de Manzaneda; un día después que abandone el Madrid las mismas dependencias hoteleras donde también hará su «stage». El precio, seis mil pesetas diarias por persona, resultaba más económico que Ripoll.

El Murcia llevará a cabo la presentación el día 24 de julio y realizará sus primeros esfuerzos físicos aquí, partiendo el día cuatro de agosto hacia tierras gallegas y teniendo previsto el regreso hacia el día quince. Se aprovechará también el desplazamiento para jugar el trofeo del Langreo.

### Juanjo no renovó todavía

Juanjo se reunió ayer con el presidente y sólo resta por firmar un premio que el jugador tenía firmado para la temporada actual, 1.500.000 pesetas, y que no alcanzó al faltarle cuatro partidos. Club y futbolista

están de acuerdo con prorrogar el acuerdo tres temporadas más, así como también en las percepciones económicas.

Juanjo recibió ayer un ofrecimiento del Mallorca, pero su decisión de continuar en Murcia sigue firme. El acuerdo no está rubricado, pero nos indicó que las posibilidades de permanencia alcanzaban un noventa y ocho por ciento.

### Abellán negocia con el Murcia

Francisco Abellán, que la temporada pasada estuvo a punto de firmar por el Murcia, negocia su fichaje por el conjunto grana. La semana pasada estuvo dialogando con Juan Garrido y parece ser que se incorporará bajo las órdenes de Fuertes. Enrique Orizaola le confirmó este hecho a nuestro Jefe de Departamento, Antonio Montesinos, en la entrega de premios a los mejores entrenadores, celebrado en Madrid.

### Hoy se espera la respuesta del Sevilla

Por último, recordar que hoy, martes, se espera en el Murcia la respuesta del Sevilla en relación con el traspaso de Mejías II al club andaluz. Eso, al menos, fue lo que acordaron su presidente, Luis Cuervas, y José Luis Ponce en Madrid, el pasado jueves.

## Fenoll: «Quiero recuperar la ilusión en el Real Murcia»

Fuertes me parece una persona honrada y confía en mí»

SANTIAGO GARCIA  
MURCIA

Emilio Fenoll comunicará mañana miércoles a sus representantes que acepten la oferta del Murcia. Existía una pequeña diferencia económica y el futbolista de Torrente quiere asegurar su cesión al conjunto grana: «Preciso un cambio de situación y le expuse al presidente y al secretario técnico la idea de marcharme a un equipo que me permita recuperar la ilusión. El Murcia colma mis aspiraciones y cederé en mis pretensiones para culminar las conversaciones emprendidas con Fuertes», nos diría ayer el jugador a quien llamamos por teléfono al restaurante que posee en la ciudad del Turia.

Su decisión de jugar en el Murcia se basa en que «Fuertes me parece una persona honrada y confía en mí; esta circunstancia proporciona al futbolista un aliciente y te obliga a esforzarte al máximo para corresponder a la confianza depositada.»

### «Alfredo me quería mucho»

Emilio Fenoll pasó de la titularidad al ostracismo: «Alfredo Di Stéfano me quería mucho y creo que cuajé dos excelentes temporadas con él. Sin embargo, Espárrago no contó conmigo en la medida que yo quiero; es cierto que me convocó en muchos partidos, pero jugaba

15 ó 20 minutos, cuando decidía que centrara en el terreno de juego para sustituir a un compañero».

Nos manifiesta que viene encantado al Murcia: «Quiero demostrar mi etapa anterior y regresar con un triunfo para comprobar si la situación cambia. El Valencia no me quiere dar la baja y como pretendo recuperar mi juego, confío en demostrar mis cualidades y contribuir en el retorno a Primera División».

A Fenoll, el juego de Segunda División no le resultará desconocido: «Fui campeón de esa categoría y alcancé mi mejor momento de juego desde que pertenezco al Valencia; no me importa regresar a ella, si me permite recuperar la ilusión y las ganas de triunfar en el fútbol». Se define a sí mismo: «Me considero un jugador que proporciona bastantes asistencias de gol y que suelo materializar también de seis a ocho tantos por temporada».

Otras informaciones procedentes de Valencia, confirman que Fenoll es un jugador muy rápido y con estimable «olfato» de gol; un futbolista que apuntaba excelentes maneras cuando Alfredo Di Stéfano le alineaba con regularidad en las formaciones valencianistas pero que al ser postergado esta temporada por Espárrago no ha podido consolidar su carrera deportiva.

## INDUSTRIAS GOMEZ HERMANOS, S.A. CONVOCATORIA

### JUNTAS GENERALES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA

Se convoca a Junta General Ordinaria de Accionistas, que tendrá lugar en el domicilio de esta Sociedad, Ctra. de Granada, klm. 326, el día 27 de julio próximo, a las CINCO y SEIS de la tarde en primera y segunda convocatorias respectivamente, con arreglo al siguiente

#### ORDEN DEL DIA

1º. Examen y aprobación, en su caso, de la gestión social, Balance y cuenta de Pérdidas y Ganancias, correspondiente al ejercicio de 1988.

2º. Nombramiento de accionistas censores de cuentas, titulares y suplentes, para el ejercicio actual.

3º. Ruegos y preguntas.

Se convoca, asimismo, a Junta General Extraordinaria de Accionistas, que se celebrará el mismo día y lugar, a continuación de la Junta General Ordinaria, con arreglo al siguiente

#### ORDEN DEL DIA

1º. Modificación del artículo (s) 6 y concordantes de los Estatutos Sociales (con el objeto de sustituir las acciones NOMINATIVAS, al PORTADOR).

2º. Modificación de los Estatutos Sociales, artículo 31 y demás relacionados para poder optar con la posibilidad de tener un Consejo de Administración o en su lugar un Administrador General único (y nombramiento si procede).

3º. Ruegos y preguntas.

Alcantarilla, 30 de junio de 1989  
El Presidente del Consejo de Administración